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Silniční daň je upravena 

• zák. č. 16/1993 Sb., zákon o dani silniční, v 
platném znění. 

Termín podání DP 

Přiznání za rok 2012 je nutno předložit správci 
daně do 31. ledna 2013.  

 na tiskopise 

 elektronicky (elektronický 

     podpis) 

Zdaňovací období – kalendářní rok 

http://www.danove-formulare.cz/zakon-c-16-1993-o-dani-silnicni.html
http://www.danove-formulare.cz/zakon-c-16-1993-o-dani-silnicni.html
http://www.danove-formulare.cz/zakon-c-16-1993-o-dani-silnicni.html
http://www.danove-formulare.cz/zakon-c-16-1993-o-dani-silnicni.html




 Předmětem silniční daně 
jsou silniční motorová vozidla a jejich přípojná vozidla 
registrovaná a provozovaná v České republice, jsou-li 
používána k podnikání 

 Poplatníkem i plátcem silniční daně je fyzická nebo 
právnická osoba, která je provozovatelem vozidla 
registrovaného v České republice v registru vozidel a 
je zapsána v technickém průkazu  

 rovněž zaměstnavatel, pokud vyplácí cestovní 
náhrady svému zaměstnanci za použití osobního 
automobilu. 



Silniční daň platíme kvůli 
podnikání 

 • Silniční daň platíme za měsíce, ve kterých jsme 
auto my nebo kdokoliv jiný použili aspoň na 
den pro podnikání nebo jinou samostatně 
výdělečnou činnost. Není důležité, zda máme 
auto zařazené do obchodního majetku nebo 
jakým způsobem uplatňujeme výdaje. 

• Máme-li jen příjmy z pronájmu, silniční daň 
neplatíme. 

 



Silniční daň u nákladního auta 
 

• Máme-li v obchodním majetku vozidlo výlučně 
k přepravě nákladů nad 3,5 tuny, platíme 
silniční daň bez ohledu na to, zda jsme vozidlo 
používali. Neplatíme jen za měsíce, ve kterých 
byly po celý měsíc odevzdány registrační 
značky do depozita     



Auto zaměstnance a silniční daň 
 

• Vyplácíme-li svému zaměstnanci cestovní 
náhrady podle zákoníku práce, protože 
používá vlastní auto, musíme platit silniční daň 
i za jeho auto. Máme dvě možnosti výpočtu 
silniční daně. Platíme za každý měsíc, ve 
kterém byly pracovní cesty vykonány nebo 25 
Kč za každý den pracovní cesty (§ 6 odst. 4 
zákona o dani silniční) 



Půjčené auto a silniční daň 
 

• Pokud své auto někomu půjčíme (ať už za 
úplatu nebo bezplatně), a ten někdo jej 
použije pro cesty pro podnikání a a uplatňuje 
na něj daňové výdaje, jsme to my - jako 
vlastník auta, kdo za auto musí platit silniční 
daň a podat daňové přiznání. 

 



Základem silniční daně je 
 

a) zdvihový objem motoru v cm3 u osobních 
automobilů s výjimkou osobních automobilů na 
elektrický pohon,  
b) součet největších povolených hmotností na 
nápravy v tunách a počet náprav u návěsů,  
c) největší povolená hmotnost v tunách a počet 
náprav u ostatních vozidel.  



Snížení/zvýšení sazby daně 
 

1. Snížení daně u vozidel do stáří 108 měsíců (§ 6/6)  

1. 1 až 36 měsíců ... snížení o 48%, 

2. 37 až 72 měsíců ... snížení o 40%, 

3. 73 až 108 měsíců ... snížení o 25%. 

2. Zvýšení daně u starých vozidel (§ 6/8) U vozidel 
registrovaných do 31. 12. 1989 ... zvýšení o 25% 

3. Snížení daně u vozidel nepoužívaných k podnikání (§ 6/9,10) 
nákladní vozidla o hmotnosti od 3,5 do 12 tun ... snížení o 
100%, 

• nákladní vozidla o hmotnosti nad 12 tun ... snížení o 48%. 

 



Osvobození od daně (§ 3/f) 

Od daně jsou osvobozena vozidla pro dopravu osob 
nebo přepravu nákladů do hmotnosti 12 tun, která 

• mají elektrický pohon, 

• mají hybridní pohon, 

• používají zkapalnělý plyn (LPG) nebo stlačený zemní 
plyn (CNG), 

• jsou vybavena motorem 

    ke spalování benzinu  

    a ethanolu 85. 

 



Zálohy na silniční daň 
 

• Zálohy platíme čtyřikrát ročně: 

• do 15. dubna (na leden až březen) 
do 15. července (na duben až červen) 
do 15. října (na červenec až září) 
do 15. prosince (na říjen a listopad) 

• Zbytek doplatíme s daňovým přiznáním - do 
31.ledna. Zálohy můžeme rovněž uhradit i na 
celý rok dopředu. 
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